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南島原市議会定例会開会
市長が開会あいさつを行いました

平成 2 9年第 2回南島原市議会定例会が開会し、市長が開会あいさつ

を行いました。

開会あいさつの原稿を提供いたします。
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平成 2 9年第 2回南島原市議会定例会市長開会あいさつ

おはようございます。本日ここに、平成 2 9年第 2回南島原市議

会定例会を招集いたしましたところ、議員の皆さまにはご健勝にて

ご出席を賜り、厚く御礼申し上げます。

説明に入ります前に、ただ今、全国市議会議長会 表彰の伝達を

受けられました、議員の方々には心から受賞をお祝い申し上げます。

今後とも市政振興のため、ますますご尽力賜りますようお願い申し
-

- ・

上げます。

それでは、開会に当たり、前定例会以降、今日までの市政の重要

事項についてご報告を申し上げるとともに、当面す‐る諸課題につ.い

て所信を申し述べたいと存じます。

【嘱託職員の酒気帯び運転による事故について】

先月 2 0 日、本市の嘱託職員が酒気帯び運転により事故を起こし、

逮捕されるという不祥事が発生しました。

これまで、機会あるごとに綱紀粛正を求めてきたなかで、このよ

うな酒気帯び運転による事故が起きたことにつきましては、誠に遺

憾であり、重ねてお詫び申し上げる次第でございます。

今回の不祥事を受け、改めて綱紀粛正の徹底を図るために、管理

職はもちろんのこと、嘱託職員及び臨時職員も含めた職員に対し、

「南島原市役所に勤める者としての自覚を持ち、市民の皆さまの信

頼を失墜させることがないよう、常に緊張感を持って職務に専念す

るよう肝に銘じてほしい。」と厳しく訓示を行いました。

私をはじめ職員一丸となって市民の皆さまの信頼を回復できる

ように取り組んでまいります。

【職員の懲戒処分について】

また、昨年 10 月 2 6 日、本市水道部の職員が業務を終えて帰宅-

.
′

途中、布津町内の国道 2 51 号の横断歩道にて、歩行中の市民の方

をはね、重傷を負わせた事故がございました。

事故に遭われた被害者の方は勿論のこと、市民の皆さま、議員の

皆さま方に対しましても、多大なご迷惑をおかけしましたことに、

心からお詫び申し上げます。

この事故につきましては、業務外での事故であり、飲酒運転及び

スピード超過などの悪質な違反はございませんでした。

しかしながら、率先して法令を守り、交通安全に努めるべき公務

員が、このような交通事故を起こしたことは、法令違反を犯したと

いうばかりではなく、全体の奉仕者としての公務員の信頼を著しく

失墜させるものでございます。
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このようなことから、 5月 2 9 日付けで当事者職員に対して、裁

判所から罰金 5 0万円とする処分がくだされたことを受け、昨日、

その職員に減給 10 分の 1、 1月の懲戒処分を行ったところでご

ざいます。

重ねて、事故に遭われた被害者の方は勿論のこと、市民の皆さま、

議員の皆さま方に対しましても、多大なご迷惑をおかけしましたこ

とに、心からお詫び申し上げます。

【農林漁業体験民泊につい、て】

FM しまばらの『防災ラジオ』システムを戸別受信機として、導

入を進めてまいりました。

6月 1 日からは、放送を始めることが出来、大変感慨深く思って
　

いるところです。

平成 2 8年 4月からは、防災行政無線からの放送内容について、

電話応答により、聞き直しができるシステムも導入▼しておりました

が、必要な情報が伝わりにくかったとのご意見を多くいただいたと

ころです。

地域の特徴を活かした体験型観光振興策として取り組んでいる

農林漁業体験民泊は、本年度の修学旅行の受け入れが 4月 2 0 日か

ら始まりました。

防災ラジオの導入により、屋外の防災行政無線に加え、緊急情報

をいち早くお届けすることができます。

昨年度は熊本地震の影響により、 2 7校 6,2 9 3人の受け入れ

でしたが、今年度は 4 4校 8,713 人の受け入れが予定されてお

り、少しずつではありますが、修学旅行生や海外からのお客様も元

に戻ってきております。

今後も引き続き「南島原ひまわり観光協会」を中心に、更なる事

業の充実に努め、地域の活性化を図ってまいります。

【防災行政無線戸別受信機の整備について1

次に、防災行政無線戸別受信機について申し上げます。

市民の皆さまの防災に対する意識を一層向上していただければ

と思っております。

【宮中献穀事業について】

今年度、本市で実施されております宮中献穀事業につきましては、

本市の栄誉であり、農業の振興や PR に繋がるものと積極的に協力

体制をとっているところでございます。 6月 1 日には、多くの方が

は しゆさい さいでん

ご出席され、加津佐町津波見地区の献穀田において播種祭及び斎田

きよめばらい

清欣いを滞りなく終了されたところでございます。
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6月 2 5 日には、大きな行事の一つである お田植祭が執り行わ

れます。皆さまにもご案内があっていると思いますので万障お繰り

合わせの上、ご出席いただきますようお願いいたします。
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